

2020年3月30日

在新型冠状病毒(COVID-19)的爆发时期,别让因恐惧而产生的针对亚裔人士的谴责和歧视胜利

根据疾病控制与预防中心(CDC)的数据,美国现在是全球确诊病例最多的国家——超过 122,653 人确诊和超过 2112 人死亡。随着人数的不断增加,关于与新型冠状病毒有关的针对亚裔人士的仇外心理、种族主义、歧视、骚扰和暴力行为的报道有所增加。芝加哥大学 医学院亚裔健康平等中心(Center for Asian Health Equity)和我们的社区合作伙伴—亚裔 健康联盟(Asian Health Coalition)— 坚决倡导人类平等和健康平等,谴责任何形式的种族主义、歧视和暴力。

这并不是历史上第一次由于传染病爆发引起的恐惧,而将一个特定的种族,挑出来进行歧视的事件。纽约市的俄罗斯犹太移民在 1892 年霍乱爆发期间受到歧视。2002 年,起源于中国的 SARS 爆发期间,东亚人成为目标。2014 年埃博拉疫情爆发时,非洲人首当其冲。

尽管全国继续确定并实施控制疾病的策略,但由于恐惧而受到的污名化和歧视只会阻碍我们对 COVID-19 的妨疫工作。此外,美国和世界各地的个人、家庭和社区已经感受到了大流行病 COVID-19 的影响。现在比以往任何时候都更加重要的是:我们必须站起来共同努力,减慢并停止 COVID-19 的传播,而不是传播任何形式的恐惧。

这是我们所知道的事实:

- 2019 年 12 月在中国武汉市首次发现了现在被称为 COVID-19 的新型冠状病毒。
- COVID-19 在 2020 年 3 月 11 日被世界卫生组织宣布为大流行病。
- 截至 2020 年 3 月 29 日,COVID-19 已传播到 200 多个国家和地区,确诊病例超过 700,000 例,死亡 30,000 例。
- 每个人都可以通过了解<u>事实</u>,并于社区中的其他人分享,来帮助阻止与 COVID-19 相关的污名谴责。

冠状病毒不会根据种族进行歧视,但恐惧会如此。我们绝不能因恐惧、污名化和歧视而战胜我们的团结力量来对抗这场 COVID-19 大疫情。

更多资源: 疾病控制与预防中心, 世界卫生组织